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): الدالتين العدديتين المعرفتين بما يلي  gو fلتكن ) ( )ln 1 xf x e−= )و    + ) ( )ln 1g x x= +.  

)نعتبر )fC المنحنى الممثل للدالةf في المستوى المنسوب إلى معلم متعامد ممنظم, ,O i j⎛ ⎞
⎜ ⎟
⎝ ⎠

.  

I. 1 . أحسب النهايتين التاليتين :( )limx f x
→−∞

)و   )limx f x
→+∞

. 

):  تحقق من أن  -أ      . 2 ) ( ), ln 1 xx f x x e∀ ∈ =− + +.  

)استنتج أن المنحنى -ب         )fC يقبل مقاربا مائلا(   .ينبغي تحديده ∞−بجوار ∆(

)أدرس الوضع النسبي للمنحنى - جـ         )fC والمستقيم( )∆.  

  .fضع جدول تغيرات الدالة -أ      . 3
)أدرس تقعر المنحنى -ب         )fC.  

)أنشئ .4 )fC و المستقيم( )والمماس ∆( )T للمنحنى( )fC 0في النقطة ذات الأفصول. 

)ينبغي نحديده ، ثم حدد  Iنحو مجال تقابل من fبين أن .5 )1f x− لكلx I∈. 

 

II. 1 . بين أن                              :( )
2

0 , 2  tt t g t t∀ ≥ − ≤ ≤ ، 

):     ثم استنتج أن      )
2

, 2  xx xex e f x e
−

− −∀ ∈ − ≤ ≤.  

):  ، نضع  *من  nلكل. 2 )0

n
na f x dx= ∫ .  

)بين أن  -أ        ) *n na
∈

lim: نضع  .قاربةمتتالية مت  nna a
→+∞

  .aأعط تأويلا هندسيا للعدد. =

3   :   بين أن  -ب      14 a≤ ≤.  

2:  ، نضع  *من  nلكل. 3 2 2 2
1

1 21 1 1 ... 1
n

n
k

k nP
n n n n=

⎛ ⎞ ⎛ ⎞ ⎛ ⎞ ⎛ ⎞
⎜ ⎟ ⎜ ⎟ ⎜ ⎟ ⎜ ⎟⎜ ⎟⎜ ⎟ ⎜ ⎟⎜ ⎟ ⎝ ⎠⎝ ⎠ ⎝ ⎠⎝ ⎠

= + = + × + × × +∏.  

lim: أحسب       nn P
→+∞

.  

  

III. 1,1لكلx ⎤ ⎡
⎦ ⎣∈  : ، نضع  ∋n*و لكل −

( ) ( ) ( ) ( )1 1

2

1
 

1 1 1
 ...2

k n
n

k n
n

k
g x x x x xnk

− −

=

− − −
= = + + +∑  

): بين بالترجع أن  .1 ) ( ) ( )*
0

, 1 1      
nx n

n
tn g x g x dtt∀ ∈ = + − +∫. 

): نضع  .2 ) ( ) ( )n nR x g x g x= − . 
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): بين أن  )lim 0nn
R x

→+∞
):  ، ثم استنتج أن  = ) ( )lim nn g x g x

→+∞
=.  

1: نضع  .3
2x  : بحيث  0nحدد أصغر عدد صحيح طبيعي.  −=

2
0

1 1 102 2   nn n g g −⎛ ⎞ ⎛ ⎞
⎜ ⎟ ⎜ ⎟⎜ ⎟ ⎜ ⎟
⎝ ⎠ ⎝ ⎠

≥ ⇒ − − − <  

1وليكن  ∋p*ليكن .4 ,x pp
⎡ ⎤
⎢ ⎥
⎢ ⎥⎣ ⎦

∈ . 

): بين أن  -أ  ) ( ) ( )
1 1

* , 1 1      
n x n x

x x
n n

e en g e f x g en n

⎛ ⎞ ⎛ ⎞
⎜ ⎟ ⎜ ⎟
⎝ ⎠ ⎝ ⎠

− + − +
− −∀ ∈ − ≤ ≤ ++ +.  

: ، نضع  ∋n*لكل - ب
( ) ( ) 1

2 2

1 1
1 ...

2

n

nu
n

−
− −

= + + + .  

:             بين أن      
( ) ( )2 2    1 1

1 1
n nu a u

n n
− ≤ ≤ +

+ +
.  

): بين أن       )1 lim  p

p p
a f x dx

→+∞
= lim: ، ثم استنتج أن  ∫ nna u

→+∞
=.  

 .−110إلى  aاستنتج  تأطيرا  للعدد                          

  1ن ــــتمري

I.  النظمة التالية  2حل في                :
360
18

a b
a b
⎧⎪
⎨
⎪⎩

+ =
∧ =

. 

II. ليكنa∈  وp∈. 
1p: ، فإن  aلا يقسم pأوليا وآان p: بين أنه إذا آان  .1 a∧ =. 
 :بحيث  bو aحدد  -أ .2

    ( ) ( ): 9 4 2 1 8 ; 2 1 8 17    k k k k k b ka∀ ∈ + = − + + − = + −.  

 :استنتج أن  - ب

( ) ( )
( ) ( )

9 17 9 4 2 1 17

9 17 9 4 2 1 1

     
     

k k k

k k k

⎡ ⎤
⎣ ⎦

⎡ ⎤
⎣ ⎦

≡ ⇒ + ∧ − =

≡ ⇒ + ∧ − =
  

  2تمريــــن 

8/حل في .1 ):     النظمة التالية  ×8/ )* :
2 6 4  

3 0
x y

x y

⎧⎪
⎨
⎪⎩

+ =
− =

. 

)أوجد جميع الأزواج -أ .2 ),a b  2بحيث يكون العددان 2من 6 4a b+ 3aو  − b−  في آن واحد 8قابلين للقسمة على. 

aلكل حل ، ماهو باقي القسمة الأقليدية للعدد - ب b+ 8على.  

)، حلا  للنظمة bو aأعداد فرديةاستنتج شرطا لازما وآافيا لكي يكون زوج  .3 )*. 




